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๑๐๘ �สถาบันสงเสริมการสอนวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี��สสวท.�
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หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม ฝ.๒.๗/ผ.๗

แบบฝกหัด�2.7

1 ���เติมค��ประม�ณเปนทศนิยม�2�ตำ�แหน�ง

 1�� 3.164� มีคาประมาณเปนทศนิยม��2��ตําแหนง��คือ��

� 2�� 7.832� มีคาประมาณเปนทศนิยม��2��ตําแหนง��คือ��

� 3�� 5.718� มีคาประมาณเปนทศนิยม��2��ตําแหนง��คือ��

� 4�� 11.235� มีคาประมาณเปนทศนิยม��2��ตําแหนง��คือ��

� 5�� 23.562� มีคาประมาณเปนทศนิยม��2��ตําแหนง��คือ��

2 ��เติมทศนิยม�3�ตำ�แหน�ง�2�จำ�นวน�ที่มีค��ประม�ณเปนทศนิยม�2�ตำ�แหน�ง
� ที่กำ�หนด

� 1�� 1.25� เปนคาประมาณของ� �

� 2�� 6.78� เปนคาประมาณของ��

� 3�� 0.82� เปนคาประมาณของ��

� 4�� 2.19� เปนคาประมาณของ��

� 5�� 5.26� เปนคาประมาณของ��
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3 ��เติมคำ�ตอบ

� 1��ทศนิยม�3�ตําแหนง�ท่ีมีคาประมาณเปน�3.75��ไดแก

� �

� 2��ทศนิยม�3�ตําแหนง�ท่ีมากที่สุด�ที่มีคาประมาณเปน�3.75��คือ�

� 3��ทศนิยม�3�ตําแหนง�ท่ีนอยท่ีสุด�ท่ีมีคาประมาณเปน�3.75��คือ�
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